

Realizan encuesta sobre capacidad Pdte. Reagan

Nueva York, Feb. 5 (AP). Los norteamericanos opinan que el presidente Ronald Reagan es el tipo de persona capaz de lograr que las cosas se lleven a la práctica, pero están divididos respecto a si el nuevo mandatario podrá frenar la inflación o equilibrar el presupuesto federal, de acuerdo con una encuesta realizada por The Associated Press y la cadena de televisión NBC.

La consulta indica que la opinión pública confía en Reagan y considera que éste, podrá fortalecer el poderío militar del país y restaurar el respeto hacia los Estados Unidos en todo el mundo.

La consulta, realizada

del 21 al 23 de enero, se basa en entrevistas telefónicas con 2.407 adultos en todo el país.

Según los resultados de la encuesta, Reagan comienza su mandato en la Casa Blanca con una actitud de respaldo general por parte de la opinión pública.

El 72 por ciento de los entrevistados dijo que Reagan es el tipo en quien se puede confiar, llevará lo prometido a la práctica, mientras que un 14 por ciento estuvo en desacuerdo. Otro 14 por ciento dijo no estar seguro.

Un 58 por ciento expresó tener una opinión general favorable de Reagan, mientras que un 18 por

Pasa a la página 29



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MIEMBROS DEL GOBIERNO. Washington, febrero 5 (AP). El presidente de los Estados Unidos, Ronald Reagan, y el vicepresidente, George Bush, posan en la Oficina Oval de la Casa Blanca con los miembros del gobierno. De

izquierda a derecha, primera fila: el secretario de Estado Alexander Haig, Reagan, el vicepresidente Bush y el secretario de Defensa Caspar Weinberger. Atrás, los demás miembros del gobierno norteamericano.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DESAYUNO DE ORACIONES. Washington, febrero 5 (AP). El presidente Ronald Reagan y su esposa Nancy, asisten hoy al desayuno de oraciones en Washington. Los acompaña la señora Elwood Hillis, esposa del representante republicano del mismo nombre.

Pdte. Roldós analiza resolución de la OEA

Quito, Feb. 5 (AP). El presidente Jaime Roldós analizó hoy, con su gabinete ministerial, la resolución adoptada anoche por la Organización de los Estados Americanos, considerada generalmente aquí, un positivo logro de Ecuador en el conflicto fronterizo con Perú.

Ocho soldados ecuatorianos murieron, en los recientes combates derivados del litigio territorial, según confirmó hoy un jefe militar.

La resolución, según los observadores locales, contiene dos puntos fundamentales: la reafirmación de la presencia vigilante de la OEA para mantener y fortalecer la paz y contribuir al entendimiento entre los dos países, y la exhortación para que Ecuador y Perú desmolicen sus operaciones militares en la frontera a la brevedad posible.

Fue la primera vez, en la larga historia del problema territorial entre Ecuador y Perú, que la OEA se abocó de lleno a

debatar un asunto que hasta ahora solía ser remitido al conocimiento de los "garantes" del Protocolo de Río de Janeiro de 1942: Argentina, Brasil, Chile y Estados Unidos.

El presidente Roldós dio un paso decisivo al negar jurisdicción en el conflicto a los países garantes, en una reiteración del repudio ecuatoriano de ese protocolo.

La omisión de toda mención de los "garantes" en la resolución de la OEA es considerada un positivo logro ecuatoriano ya que, según los observadores, en el futuro cualquier otro problema con el Perú será llevado a la organización hemisférica.

La resolución de la OEA dice: que los observadores militares de la Argentina, Brasil, Chile y Estados Unidos designados para verificar el cumplimiento de la tregua en la cordillera de El Cóndor, tiene ahora un nuevo cometido: el de "crear la paz" entre Ecuador y Perú.

Reducirán presupuesto \$ 13 mil millones EUA

Washington, Feb. 5 (AP). En un vaticinio considerado como desalentadoramente optimista, David A. Stockman, Director de Presupuestos del presidente Ronald Reagan, predijo que el programa de recuperación económica del nuevo gobierno reducirá el coeficiente inflacionario al seis por ciento para fines del año próximo, dijeron fuentes enteradas.

El coeficiente inflacionario fue del 12,4 por ciento el año pasado y expertos anticipan que oscilará entre el nueve y el diez por ciento hasta fines de 1982.

De acuerdo con un funcionario no identificado del Senado, Stockman dijo en una reunión esta semana, con relación al presupuesto que su estrategia en este asunto propugna reducir programas favorecidos por el mayor

número posible de grupos de intereses especiales, para impedir así que cualquiera de ellos pueda alegar que está siendo discriminado frente a los demás.

Entretanto, otras fuentes informaron que Stockman está apartándose aparentemente de la idea de proponer importantes reducciones en el actual año fiscal en favor de ahorrar hasta 40.000 millones de dólares en el año fiscal de 1982, y aún más, posteriormente.

Se espera que los gastos en 1981 totalizarán 663.000 millones de dólares. El gobierno de Jimmy Carter proyectó gastos de 739.000 millones de dólares para 1982. Reagan prometió, durante su campaña, reducir el presupuesto de 1981 en un por ciento, esto es, en unos 13.000 millones de dólares, y añadió en una entrevista el lunes,

Pasa a la página 29



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRACTICA. Sin precedencia, febrero 5 (AP). El esquiador profesional Alan Larsen, de Zephyr Cove, Nevada, practica en el techo de un auto para acostumbrarse a resistir el viento que azota las colinas de Edmonton, Canadá, en donde compete actualmente en el torneo auspiciado por la Aerolínea Pacific Western.

Informaciones veraces de periodistas: Papa

Ciudad del Vaticano, febrero 5 (Latin-Reuters). El Papa Juan Pablo II manifestó hoy a los medios de prensa mundiales, su esperanza de que actúen con "libertad responsable" y no sean censurados, ni distorsionados.

"Sólo a través de una libertad responsable podréis cumplir vuestra misión como observadores e informadores", dijo en una audiencia especial concedida a la Asociación de la Prensa Extranjera

Pasa a la página 29

Cancilleres deploran el conflicto Ecuador-Perú

Washington, febrero 5 (AP). La Reunión de Consulta de los Ministros de Relaciones Exteriores del hemisferio reunida aquí, deploró hoy los enfrentamientos armados entre el Perú y Ecuador, y exhortó a los dos países a desconcentrar sus fuerzas de la zona fronteriza.

La decisión adoptada unánimemente, recogió "el compromiso solemne" de ambos países de restablecer la paz y realizar todos los esfuerzos posibles para superar sus dificultades.

Los delegados ecuatorianos vieron en la resolución

Pasa a la página 29

Breves Internacionales

Bromas sobre su edad hace Reagan

Washington, 5 febrero (AP). El presidente Ronald Reagan, que mañana cumplirá 70 años, hizo bromas sobre su edad durante una cena de gala ofrecida anoche por el Club de Prensa de Washington, en honor de miembros del Congreso.

Al finalizar la velada, los más de 1.000 asistentes entonaron de pie la tradicional canción "feliz cumpleaños" en homenaje a Reagan, el hombre de mayor edad que haya asumido la presidencia norteamericana, quien mañana celebrará su onomástico.

Misión comercial hondureña a A.L.

Tegucigalpa, 5 febrero (AP). Una misión comercial hondureña viajará este mes a seis países latinoamericanos, con el propósito de incrementar las relaciones económicas, se informó hoy oficialmente.

La misión visitará Puerto Rico, República Dominicana, Haití, Gran Caimán, Panamá y Venezuela.

El director general de Comercio Exterior, Carlos

Pasa a la página 29